



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ЛУБЕНСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ

16 червня 2023 р. № 307-р

Про створення ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів для обрання членів Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 „Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”, постанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 р. № 353 „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996”, керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

1. Утворити ініціативну групу з підготовки та проведення установчих зборів для обрання членів Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області та затвердити її склад (додається).

2. Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів для обрання членів Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області провести роботу та підготувати проведення установчих зборів 18 серпня 2023 року.

3. Відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю виконавчого комітету міської ради (начальник Коваленко В.В.) надати відповідну організаційну допомогу ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів для обрання членів Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області.

4. Контроль за виконання цього розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Лубенської міської ради Білокінь Ю.М.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Додаток до розпорядження
Лубенського міського голови
№ _____

СКЛАД

ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів для обрання членів Громадської ради при виконавчому комітеті Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області

Білокінь Юлія Михайлівна	-керуючий справами виконавчого комітету
Коваленко Віта Вікторівна	- начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю виконавчого комітету міської ради
Сімініченко Олена Анатоліївна	-головний спеціаліст відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю виконавчого комітету міської ради
Пивовар Олексій Дмитрович	-голова Відокремленого підрозділу Організації ветеранів України у Лубенській міській територіальній громаді
Піцура Василь Юрійович	-голова Лубенської міськрайонної громадської організації «Чорнобильці Лубенщини»
Жалдак Олександр Панасович	- голова БФ «Штаб сприяння руху «За єдину Україну»

Керуючий справами
виконавчого комітету

Юлія БІЛОКІНЬ